PRODUKTDATENBLATT

JUDO QUICK-DOS R

Reinigungslösung





Einsatzzweck

JUDO QUICK-DOS R dient zur schonenden Reinigung älterer Warmwasserheizungskreisläufe. JUDO QUICK-DOS R ist thermisch und chemisch stabil, das heißt, die härtestabilisierenden Eigenschaften werden nicht durch Hydrolyse gemindert. Durch die dispergierende Wirkung wird das Absetzen von Feststoffen an kritischen Anlagenteilen verhindert und damit Korrosionen durch Belüftungselemente vermieden.

Lieferumfang

Schnelle und einfache Zugabe von JUDO QUICK-DOS R mit der praktischen 400 ml Dose. Die Zugabe in die Heizungsanlage erfolgt über den Adapter JUDO QUICK-AN.



Prüfzeichen

Produktvorteile

- Reinigt sanft schonende Reinigung ohne Materialangriff
- **Unkompliziert** schnelle und einfache Anwendung

Modell	JQD-R	
Maße und Gewichte		
Inhalt Dosiergebinde	0,41	
Sonstige Angaben		
EAN-NUMMER	4 038097 019670	
Bestellnummer	8838186	

WunschWasser in Perfektion. Seit 1936.



www.judo.eu

JUDO Wasseraufbereitung GmbH Postfach 380 D-71351 Winnenden Tel. 07195 692 - 0 Fax 07195 692 - 110 E-Mail: info@judo.eu JUDO Wasseraufbereitung GmbH Josef-Sandhofer-Straße 15 A-2000 Stockerau Tel. 02266 64078 Fax 02266 64079

E-Mail: info@judo-online.at

www.judo.eu

JUDO Wasseraufbereitung AG Industriestrasse 15 · CH-4410 Liestal Tel. 061 9064050 Fax 061 9064059 E-Mail: info@judo-online.ch www.judo-online.ch